

ВОЛЬНАЯ БОРЬБА: КРУГ ПЕРВЫЙ



Круг первый, потому что обязательно будет и второй – сегодня администрация района и депутаты нашего Совета сразу говорят о перспективе, а именно: об открытии второго зала для борьбы, тренажерного зала. Все это в помещении техучилища 120, где в один из последних дней ноября состоялось торжественное открытие великолепного спортзала для вольной борьбы. Его открытие пополнило замечательный ряд спортивных объектов города и района, открытых в этом году: 16 баскетбольных площадок, 6 спортивных комплексных площадок в жилых микрорайонах и реконструированный ко Дню Сестрорецка стадион 324-й школы.

Но у зала для вольной борьбы особая история. Известный всему Сестрорецку наш земляк Юрий Андреевич Цатурян, тренер по вольной борьбе и трехкратный чемпион мира среди ветеранов по этому виду спорта, два года назад столкнулся с проблемой: пришлось освобождать зал в старом здании ТУ. Вся та давняя история обескураживала, однако и руководители района, и депутаты Муниципального Совета Сестрорецка, и теперь уже бывший депутат ЗАКСа Кривченко не оставили проблему без внимания. Надеемся, что так же внимателен к спортивным нуждам города будет и новый депутат Сергей Гуляев. Ведь речь идет, прежде всего, о детях, подростках, которым занятия спортом необходимы как воздух.

Андрей Вишневский, глава администрации муниципального образования:

- Приятно, что объединились все для выполнения задачи, поэтому так прекрасно получилось. Очень хочется, чтобы также двигались и дальше, с пониманием и ответственностью за будущее нашей молодежи. Депутаты Совета все два года держали ситуацию под контролем, не давая ей стопориться. Теперь нужно готовить второй, новый зал – для юных дзюдоистов. И мы его сделаем!

Виктор Михайлов, председатель Совета:

- Я думаю, что положено прекрасное начало для создания Сестрорецкого центра борьбы и надо двигаться дальше, ведь у района есть программа целевого значения – "Строительство и реконструкция спортивных сооружений". Программа перспективная и ее надо воплощать в жизнь.

На первый турнир в новом зале собрались 86 участников. Борцы из Петербурга, Ленинградской области и даже республики Коми. Были первые награды и грамоты. Был первый день работы обновленного спортивного клуба. По настоящему праздничный день!

Сергей РЫЖОВ

Фото Виктора РУХЛИНА

